matricola | superato commenti per gli studenti
171748|SI
184745|SI
192686|SI
200438|SI
201534/SI
201547|SI
20156281
201638|SI
Esl: errore a runtime; Es2: non testato a causa dell'errore
ruleNum = 100, steps 28
initial state
B £ S 3 35 5 3 5 N S RS e -
HEHH-H-HBHHAHH-HH-HH--H#-
Exception in thread "main"
java.lang. ArrayIndexOutOfBoundsException: 82
at Progetto.cellularAutomaton(Progetto.java: 14)
201723|NO at Test.main(Test.java:56)
20179981
201851/SI
Esl: ok. Es2: errore a runtime
fattori:
55545252575453525348514954525256515056485755545
15757574852534957525156525651555454505249485449
5550525752505756
50485456554954525356575657575048555450535257534
95154535450495749545452544848575156525452515551
5656575655535754
Exception in thread "main"
java.lang.ArrayIndexOutOfBoundsException: 220
at Progetto.multiplication(Progetto.java:266)
at Test.main(Test.java:100)
201928NO
202014SI
Esl: output non corretto; Es2 ok
rule 102, steps 25, initialState --#------ HUHHH--H-HHHHH -
H-H-HHA-HHH-H-H-H-HHHHAH - HHH-HH-BH-H--H - H-H#H
### ERROR: the provided final state is not correct!
### Final state ##-##-#-##--#-#-#-#-##-#-#--####-
2 S e S S RS 3 5 5 e S S
### should be ##-##-#-H#--#-#-H#-#-##-H#-#--HHH#-
#HH#------ HE-HHEH - H--H-HHH-HHAH---HH-HHH--HHH-#
202017NO
20210281
20213581
20215481
20219181




202208

SI

202570

SI

202572

NO

Esl: ok. Es2: Manca la funzione multiplication(), non é stata
svolta

202618

SI

202682

SI

202688

SI

202690

NO

File Progetto.java nella directory sbagliata. Dopo avere
corretto, es1 OK. Es2: falliti tutti i test siccome non viene
aperto il file passato come parametro.

202738

SI

202834

SI

202892

NO

Esl: ok .Es2: output errato

ERROR: the product
54495653575253515154515657545449515150545452515
5545151575
04855565053495456535052545448505657525356515052
53495553494949 * 5448505752554954
50555553575049554949565256525251525349524850554
952495248515557495552505650535455
5448555551515657525350 should be
29691988199401075066237830747020205659721651022
06712209997354504639683348125470600090405190588
623124881200582628460260228061668
17809579532773276889532464252052470815015023503
348349583485304548270406761560182
82165691865964332945064457150, not 0

202930

SI

202953

SI

202958

NO

Esl: ok. Es2: output errato

ERROR: the product
52505351555350545257555553545454575648515654564
95357485553505153565451535049494857505452545156
555754505748535656 *
49515455505457554849545050495150545756564952535
35355534955494952544951525652535350525554524957
545153515552575450 should be
25998263987373665466091991783862868253990949080
15709493805819196561069450063878740140970079802
13893240867907899144991355588818600919839515810
26951273618330895018049347552853059213710859645
377494843271385207074755516955245200, not
25998263987373665466091991783862868253990949080
15709493805819196561069450063878740140970079802
13893240867907899144991355588818600919839515810
26951273618330895018049347552853059213710859645
377494843271385207074755516955255200

202982

SI

203009

SI




204761

NO

File Progetto.java nella directory sbagliata. Dopo averlo
spostato, es1 OK. Es2 fallisce tutti i test perché non apre il file
di input che viene passato come parametro.

204784

SI

205415

SI

205429

SI

205939

SI




